

《新郑年鉴2018》出版发行

记载2017年新郑市的政治、经济、文化和社会发

本报讯 近日,新郑市人民政府主办、新郑市地方志办公室承编的《新郑年鉴2018》由中州古籍出版社出版发行。

《新郑年鉴2018》根据国务院《地方志工作条例》的有关规定,全面、系统、详实地记载2017年新郑市的政治、经济、文化和社会发展进程及重大事件。本

年鉴在彩页中突出“荣誉新郑”“深入学习贯彻十九大精神”“全面贯彻新发展理念”“推动文化繁荣兴盛”“深化民主法制建设”“全面加强党的建设”“艺苑新韵”等亮点,增强了年鉴服务中心工作的政治性、地域性、时效性。

《新郑年鉴2018》旨在“资

政、教化、存史”和“服务、科研、交流”,是具有政府年度公报性质的集资料性、权威性、综合性、实用性为一体的大型年刊地情书。本年鉴全书彩印,装帧精美,图文并茂,信息量大,特色鲜明,共113万字,采用条目体形式编纂,主要按类目、分目、条目三级框架编排,条目为记述实

体。作为连续出版的第15卷年鉴,本年鉴编纂工作坚持传承与创新并重,力求记录年度新变化。为展示年鉴的地方特点,体现年鉴的年度特色,“丁酉年黄帝故里拜祖大典”“第十一届黄帝文化国际论坛”以专记和图片说明的形式载入。为增加知识性、直观性,书中插排一定数量

的照片和图表。特别设立的英文目录,可以让新郑更好地与国际接轨。诸如自然环境、旅游资源、2017年老寿星(100岁以上)的记载等,反映了新郑人和谐的美景。全书规范索引编制,进一步增强了年鉴的工具性。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 安韶军

新郑市召开2019年卫生健康工作会议 以“十大提升工程”为抓手 推动健康新郑建设取得新进展

本报讯 近日,新郑市召开2019年卫生健康工作会议,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会以及市委五届九次全会精神,全面落实全国、全省、郑州市卫生健康工作会议部署,总结回顾2018年工作,研究部署2019年卫生健康工作重点任务。

新郑市人大副主任王金灿、新郑市副市长周建超等参加此次会议。

会议宣读了《新郑市卫生和计划生育委员会关于表彰2018年度卫生计生系统先进单位和先进个人的决定》,并对先进单位和先进个人进行了颁奖。新郑市卫生健康委党组书记、主任李长法做了题为《担当新使命 展现新作为 奋力开创全市卫生健康事业高质量发展新局面》的工作报告。

2018年,新郑市卫生健康工作落实新时代卫生健康工作方针,坚持稳中求进总基调,精准对接人民群众健康需求,聚力抓重点、补短板、强弱项,稳步推进

卫生健康事业改革发展。新郑市荣获全国健康促进县(市)、全国生育状况抽样调查优秀单位、全国第三届“万步有约”职业人群健走激励大赛示范区健走奖、河南省服务型行政执法示范点、郑州市卫生健康系统先进集体、郑州市2018年“爱国卫生杯”竞赛活动金杯、郑州市健康扶贫先进单位、郑州市深化医药卫生体制改革先进单位等国家、省及郑州市以上荣誉30余项。

2019年全市卫生健康工作部署:坚持“一个中心”(始终坚持以人民健康为中心);突出“两条主线”(深化医药卫生体制改革和推动机构改革及业务融合);抓好“两项民生实事”(提升医疗卫生服务水平,建成智慧卫生监督系统;为13个乡镇卫生院、社区卫生服务中心建设中医综合服务区);以“十大提升工程”(加强公立医院党的建设,实施卫生健康党建质量提升工程;加强区域医疗中心建设,实施优质医疗资源提升工程;发展“互联网+医疗健康”服务,实施全民

健康信息化提升工程;全面做好全国基层中医药工作先进单位复审工作,实施中医药传承创新提升工程)为抓手,突出重点,统揽全局,扎实推进各方面工作,奋力推动健康新郑建设取得新进展,努力全方位全周期保障人民群众健康,不断提升群众的获得感和幸福感。

会上,周建超对2018年新郑市卫生健康工作取得的成绩给与充分肯定,要求各卫生健康系统广大干部职工认真落实市委、市政府决策部署,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党的十九大精神,下大气力抓改革、求突破,增优势、补短板,努力推动全市卫生健康事业书写新篇章、实现新跨越,不断满足人民群众日益增长的美好生活需求,为决胜全面小康、加快新郑市高质量建设郑州国家中心城市次中心做出新贡献。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 田胜利

新郑市举行2019年春季登山比赛 春天来了,一起去爬山吧



本报讯 近日,新郑市举行2019年春季“全民健身我参与 体育强市我添彩”登山比赛,来自全市67个单位700余名选手参加比赛。

此次登山比赛由市人民政府主办,市委宣传部、市总工会、市教体局承办,市公安局、市卫生健康委员会、市文化广电和旅游局、具茨山景区管委会协办。

一大早,参赛选手就到达比赛起点,他们一个个兴致盎然、精神抖擞。上午9点半,简短的仪式结束后,随着一声令下,参赛队员沿着坡道蜿蜒而上,奋力向山顶进发。一路上,大家你追我赶,相互扶持,

前面的队员铆足了劲,后面的队员不甘落后,山道上不时响起欢快的笑声。经过紧张激烈角逐,来自市自然资源和规划局、文化广电和旅游局的高风云分别以21分11秒、24分07秒的成绩勇夺登山比赛男子组和女子组的第一名。

活动过程中,很多单位还组织队员开展随手捡垃圾活动,在拾捡、清理沿途垃圾中,队员们不怕脏,一路走一路细心地拾捡游客丢弃的餐巾纸、饮料瓶等垃圾,赢得过往路人交口称赞。

新郑时报 李显文 通讯员 朱德元 文/图

新郑市水利局召开2019年水利建设动员会 全面构建现代化水安全保障体系

本报讯 近日,新郑市水利局召开2018年总结表彰暨2019年水利建设动员会。新郑市水务局党组书记、局长岳明旺讲话,会议由副局长肖廉洁主持。

会议指出,2018年,水利系统广大干部职工,在市委、市政府的正确领导和省水利厅、郑州市水利局的大力支持下,坚持以水生态文明建设为统揽,以生态水系提升和民生水利建设为重点,扎实推进各项工作,先后通过国家高效节水灌溉示范县、省农田水利“红旗渠精神杯”、省生态文明清洁型小流域建设工程评定、省级文明单位复审、县域节水型社会达标建设验收,获得郑州市农田水利“中州杯”、全省水资源管理先进单位等荣誉。岳明旺强调,2019年,水利



系统干部职工要遵循“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水方针,按照“水利工程补短板、水利行业强监管”的总体要求,树立水资源、水生态、水环境、水灾害统筹治理的治水思路,以落实河长制工作为主线,以生态水系建设、河湖长效管护、实施节水行动、服务乡村振兴为重点,

以党的建设高质量为保证,抓基础、抓规范、抓管理、抓服务,着力打造系统完善、丰枯调剂、循序畅通、多源互补、安全高效、清水绿岸的现代水网,全面构建现代化水安全保障体系,奋力实现新时代新郑水利事业高质量发展。新郑时报 李显文 通讯员 张斌 文/图

百场文艺巡演进基层活动走进薛店孟庄 让农民群众共享文化发展的成果

本报讯 3月2日,“我们的中国梦 文化进万家”新郑市2019年百场文艺巡演进基层走进薛店镇常刘社区及孟庄镇双唐社区。

此次文艺巡演节目,内容丰富多样,涵盖戏曲、小品、舞蹈、歌曲等多种形式,精彩纷呈,展示了新郑市开展戏曲进乡村、文化惠民活动的丰硕成果。演出在《轩辕盛世锣鼓》慷慨激昂的表演中拉开帷幕。舞蹈《枣乡京韵》、小品《丰收的节日》、戏曲串烧、歌曲《一杯美

酒》、舞蹈《中国印》、戏曲广场舞《花木兰》等节目形式多样。

据了解,此次活动由新郑市委宣传部、市文化广电和旅游局、薛店镇人民政府主办,市文化馆、市豫剧文化演艺中心、薛店镇综合文化服务中心承办,每一个参演节目都由新郑市文化工作者自编自导自演,真正贴近老百姓的生活,让广大农民群众共享文化发展的成果。

新郑时报 李显文 新郑时报 吴德毅